

## 3 и 4 августа: Женеву окружит «Золотое кольцо» |

Автор: НС, [Женева](#) , 29.07.2008.



Среди коллективов, представляющих Москву во время Женевских празднеств – прославленный ансамбль народной музыки и песни.

Правильнее сказать, театр, ведь официальное название группы - национальный театр народной музыки и песни "Золотое Кольцо". Его душа - Народная артистка России, Мордовии и Татарстана Надежда Кадышева.

На современной российской эстраде ансамбль "Золотое кольцо" поистине уникален. Бережное отношение к народной песне, тактичное и ненавязчивое вплетение в фольклорную канву современных звучаний - вот визитная карточка коллектива, его неповторимая особенность, приносящая успех.

Надежда Кадышева и ансамбль "Золотое Кольцо" - лауреаты многих национальных премий, в том числе "Овация", "Золотой граммофон", "Шансон года 2003".

Ансамбль успешно выступает во многих странах мира (США, Япония, Бельгия, Германия, Латинская Америка) и ежемесячно гастролирует по многим городам России и СНГ.

Выступление проходит с оригинальными декорациями. Это яркое, незабываемое,

искромётное, эстрадное шоу в котором принимают участие виртуозы- музыканты и танцевальный коллектив, состоящий из 25 человек. Каждый выход - новые костюмы, всего их для каждой программы 250.

Выступления «Золотого кольца» доставят удовольствие и детям и взрослым, да и перевод не потребуется. Так что приходите всей семьей, с друзьями и знакомыми поддержать наших музыкантов.

Бесплатные концерты «Золотого кольца» пройдут на Клубной сцене в Английском саду 3 августа в 18 ч. и 4 августа - в 19 ч. Продолжительность программы - около часа.

[Женева](#)

---

**Source URL:**

*<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/3-i-4-avgusta-zhenevu-okruzhit-zolotoe-kolco>*